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VII knac

Nvupewu Moayn
Tps6ea pa pewnTte 20 3apaun. 16 or TAX ca C nabupaem OTroBop (oT 4 NpeAnoXeHn

orrosopa camo 1 e sepeH). 4 3apauu ca cbC cBo6oaeH oTrosop, xoiTo BMe Tpnabsa
pa naperte B 3aBMCUMMOCT OT YC/IOBMETO Ha 3agavara. Bcuuku OTroBOpPW Ha 3aAauu
or 1 no 20 BKIOUNTESTHO orpasere B 6naHkara 3a OTroBOPM.

1. YucneHaTa CTOWHOCT Ha U3pasa 27—(6-—3a)—5(a—?)npn a=-2 e:
A) 60; B) 22; B) 40; ) el

2. CTOMHOCTTa Ha n3pasa 162 —2.16.81+81° e paBHa Ha:
A) 100; B) 65%; B) 97; r -5

3. Ha uepTexa (al |b)ncun a:f=6:3. MsapkaTta Ha y e:

A) 30°%; B) 36°
B) 60°; n120%

4. NpecMeTHETE 0.
AN 132 B) 15°%

B) 20°; ) 45°.

5. Koe oT paBeHcTBaTta € BAPHO?
A) 2x2x(-2)" =16x"; B) 2x2x(-2)' =-16x"; B)2x?x(-2)' =-32x°; T 2xix(=2)" =32x.

6. CToliHOCTTa Ha u3pasa 5322 — 468’ e paBHO Ha:
A) 64, B) 640; B) 6 400; r 64 000.

7. MgpkaTa Ha BbHLWHWA brbA Npy BbpXa A Ha AABC e
143°. Ako BH e BUCOUMHA, mapkaTa Ha xABH e:

A28
B) 43°
B) 53°
r 67°.




8. Ha ueptexa CM “ CP ca brnononossiin
CHOTBETHO Ha BbTpeWwHus U BbHLWEH brb/

npuv BbLPXa C Ha AABC. Mapkata Ha £CMB

e:

A) 90°%;
B) 23°;
B) 58°;
r 68°.

g. Wspasvt (1-x)x—1) e TbXAecTBeHO

paBeH Ha: :
A) —x* —2x-1; B) x> —2x+1; B) x*-1; My —x* +2x -1

10. MoaynbT Ha pasnvkata Ha KOpeHWTe Ha ypaBHEHWETO 9x? =64e:

A) O; B) 12; B) 10,

4
i [y e
3 )3

11. CpeaHaTa Bb3pacT Ha Acer, Bopuc v [lopa 13, a cpeaHaTa Bb3pacT Ha Bopuc v [opa
15. NoauHuTe Ha AceH ca:

A) 2 B) 12; B) 15;

12. B kBagpaTHaTa Mpexa € HauepTaHa oTceykaTta CD. Kos
TouKa e TpeTu BpbX Ha pasHobeapeH TpUbrbAHUK € 6eApO
DC?
A) E;
B).F;
B) B,
r A.

13. LlenaTa Ha eaHa CTOKa € HaMmaneHa nocnegosaTenHo ABa NbTh C no 10%. C KOMKO
npoueHTa e HamaneHa ueHara Ha crokaTa? -
A) 19%; B) 20%; B) 21%; T 22%.

14. YucnaTta 2 n —2 ca KOpeHW Ha ypaBHeHneTo?
A) |x+2=0; B) |x-2/=0; B) [x-2|=2; r |x-2=0.



15. Mpyna y4yeHuun Kynuiu 40 6unera 3a TeaTbp 3a 488 nesa. EguH 6uneT Ha naptepa
cTpysa 14 nesa, a eaviH 6uneT Ha 6ankoHa ctpysa 10 nesa. o Konko 6unera ca Kynwnu ot

nsarta Buaa?
A) 22 »n 18; B) 23 wn 17; B) 24 v 16; r 25 wu 15.

16. YMcnoTo —2 e KopeH Ha ypaBHEHWETO:
A) 4+x=-6 B) 3x+7=5x+7 B) 2x—-5=4x-1 N 4-2x=0

3AJAYMN CbC CBOBOAEH OTroBoP
3anuuwere OTroBopa Ha BCAIKa 3aaaya OT Tasu HacT Ha OCTaBeHOoTO 3a uenra MACTo B

6naHkaTa 3a OTroBOpM.

17. B paseHcTBaTa ca nporycHaTu HsKOu eqHOUNEHN, MecTaTa Ha KOWTO Ca O3HayeHu €
rnasHu 6yksu. Cpelly BCsika byksa 3anuileTe eAHOUNEH Taka, 4Ye Nony4eHoTo paBeHCTBoO Aha

e TbXXAecCTBo.

[ -3)3+4)=x"-9 A=
x—6x+7=(3-x)-B B=
[ CERN
I ——x+—|x+=|=x"+C
27 4
23 +2.23.77+77° =D D= B

18. BpoAaT Ha yyeHuuuTe )
Bpoi npuchLCTBaNMU y4eHuLm

8 eauH VII knac e 25. Ha

AuarpaMmarta ca oTpaseHun

npucbLCTBUATA M B

npoAb/KEHME Ha eadHa
yuyebHa ceammua.
A) B koln neH OT

cegMumLaTa e mmano Haw-

Manko OTCbCTBALLM

yUyeHnUn?

5) B KoW 'H'EH oT NoHeaenHUK BTOPHUWK cpAaga YETBBPTEK neTbK
CE,ELM " U‘aTa ca g e e, B = P T L0 % = &

npucbereany 80% OT BCUYKM yyeHuuu?
B) B Ko AeH OT ceaMmuLaTa OTHOWEHMWETO Ha 6poii oTCbCTBaWM KbM 6poi nMpucbcTBalln €
1:4?

) B KoV AeH/AHW OTCbCTBAWMTE Ca noseye oT 10%7

19. Ako x—y =3, TO CTOMHOCTTa Ha u3pasa x> —2xy+y’+1 e paBHa Ha:...?.....



20. B Tpubrb/HUKa ABC brnononossauiata AE (E€BC)

u BucouvHata CD (DEAB)ce npecudar B Touka M C

CM=CE. AKo xABC=70°, TO:

1) KMCE € paBeH Ha w.ssersensecsnness

2) KCME @ paBeH Ha ...coemmeneeseees

3) AMAD € PaBEH Ha ..cooeeennrmrense

4) xACD e paseH HA seeenssnnsnnnanans

5) ACB € PaBeH Ha ..ooormrresmmrnees 5

Bropu moayn

Tps6sBa Aa pewuTe ABse zapaum (21 wm 22), BCsika OT KOWUTO € C HSAKOJIKO
noaycnosusa. B 6naHkara 3a OTrosopv cpewy cpoTBETHaTa 3aaa4a sanuuierte
nonyueHus ot Bac OTroBsop-.

¥ianon3sanTte nMcroBse 3a yepHoBa 3a Aa n3sbpunTe HeobxopauMmuTe npecMsATaHusA

21. JHEBHNAT peXKUM Ha ceaMOKIaCHUKa Papon:
B TabnvuaTa e nokasaHo Kak Papow pa3npeaens BpemMeTo cu 3a eAHO peHoHoume.

[enHocTn:

8 uaca
Ha yuunuuie 6 uaca
OTuBaHe Ao uyunuie v o6paTHo 1 yvac
CrnopTHW TPeHNPOBKU 3 yvaca
MoaroToBKa Ha ypouuTe cv 4 yaca
NTUuHK 3aHKUMaHUA 2 vJaca

KaTto nanonssare nHdopmaunaTa oT Tabnuuarta oTroBopeTe Ha BbnpocuTe:
A) Kaksa 4act oT JeHoHowneTo Papoit usnon3ea 3a noaroToska Ha ypouuTe cu? 3anuuierte
oTroBopa KaTo HeCbKpaTiMa obukHoseHa Apob. .

B) Konko

npoueHTa oT

BpeMeTo Panown e &
Ha ydunuuie?

B) MonbnHete
npa3HuTe Mecta B 8h
KpbropaTa

quarpama,
CbOoTBETCTBAWMW Ha

JaHHUTE B h
Tabnuuarta -
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